Community Consultation
- Fairy Hill Solar Project

Monday, January 24, 2022
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Total Responses

Date Created: Thursday, October 28, 2021

Complete Responses: 130
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Q5: Do you agree that we should be taking urgent action on climate change?

Answered: 130 Skipped: 0
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Q5: Do you agree that we should be taking urgent action on climate change?
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Q6: In general how far do you support renewable energy projects?
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Strongly
support

Meither
SUPPOrT OF...

Against ‘

Strongly
against

0% 10%% 20%%

Powered by ¢*p SurveyMonkey:

0%

40%

B0%

60%

T0%

B0%

0%

100%



Q6: In general how far do you support renewable energy projects?
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Q7: How far do you support ground mounted solar PV (solar farms) if not in your
community?
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Q7: How far do you support ground mounted solar PV (solar farms) if not in your

community?
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Q8: How do you feel about our proposed plans for the Fairy Hill Solar Project?
Answered: 130 Skipped: 0
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Q8: How do you feel about our proposed plans for the Fairy Hill Solar Project?
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Q13: Would you be interested in investing in BWCE to help fund the construction
of the Fairy Hill Solar Project (e.g. on similar terms to the current BWCE share offer
— minimum investment £100, target annual interest rate 4% subject to

performance)?
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Q13: Would you be interested in investing in BWCE to help fund the construction
of the Fairy Hill Solar Project (e.g. on similar terms to the current BWCE share offer
— minimum investment £100, target annual interest rate 4% subject to

performance)?
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